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2023 年度 NA 日本メンバーシップ調査票 

2023 年 1 月 PI コミティ 

 

 

l エリアまたは住んでいる地域______________ 

 

l 性別：◯男性 ◯女性 ◯その他 

 

l 年齢 ◯20 歳以下 ◯21-30 歳 ◯31-40 歳 ◯41-50 歳 ◯51-60 歳 ◯61 歳以上 

 

l クリーンが始まった日（西暦_______＿＿年__________月） 

 

l タバコもしくは電子タバコを吸いますか？   はい／いいえ 

 

l あなたの現在の雇用状態について教えてください。 

◯正規雇用 ◯非正規雇用（アルバイト、派遣、契約社員等）  

◯無職（主婦・主夫を含む） ◯定年退職 ◯学生  

◯自営業、フリーランス、在宅ワーク等 

 

l あなたの現在の仕事について教えてください。 

◯経営者 ◯教師 ◯医療・福祉関係 ◯カウンセラー ◯金融関係  ◯IT 関係  

◯営業職・サービス業 ◯アーティスト ◯メディア ◯ドライバー ◯その他 

 

l あなたはどのようにして NA について知りましたか？ 

◯NA メンバー ◯NA サービス（H＆I ミーティングのセクレタリー、その他）◯NA の文献 

◯刑務所 ◯ナラノンのメンバー ◯AA のメンバー      ◯薬物依存症回復施設 

◯家族や友人 ◯NA 以外の友人           ◯メディア-新聞・ウェブサイト・

雑誌 ◯病院・保健所等（精神保健福祉センター等） ◯裁判所/警察 ◯保護観察所・非

政府機関 ◯雇い主、同僚 

◯ラジオ、テレビ ◯聖職者・牧師 ◯スクールカウンセラーまたは教師 

◯その他 

 

l スポンサー（特定の相談相手）がいますか？ 

はい／いいえ 

  

下記の情報はメンバーシップ調査のみに使用します。個人情報については固く守ることを

約束します。 
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l あなたのクリーンタイムについて教えてください？ 

◯1年未満 ◯1〜5 年 ◯6〜10 年 ◯11〜15 年 ◯16〜20 年 ◯21 年以上 

 

l あなたは NA のサービスにかかわっていますか？（複数選択可能） 

◯H＆I ◯PI/PR グループサービス（セクレタリー・会計・その他） ◯エリアサービス  

◯リージョナルサービス ◯APFサービス ◯ワールドサービス ◯関わっていない 

 

l どのくらいの頻度で NA に出席していますか？（一つだけ選択） 

◯年 1回以上 ◯月 1回以上 ◯週 1 回 ◯週２～３回 ◯週４～５回  

◯毎日 ◯1日 2回以上 

 

l あなたのお住まいの地域では、週に何回 NA ミーティングはありますか？ 

◯1回 ◯２～３回 ◯週４～５回 ◯毎日 ◯７回以上（同じ日に２箇所以上） 

 

l あなたは他の 12 ステッププログラムのミーティングに出席していますか？ 

はい／いいえ 

 

l NA 以外の 12 ステップミーティングに参加したことがありますか？ 

（複数選択可） 

◯ＡＡ(アルコール) ◯ＣＡ(コカイン) ◯ナラノン（薬物依存症家族のミーティング） 

◯アラノン（アルコール依存症者の家族ミーティング） ◯その他  

◯ありません 

 

l あなたの家族に、何らかの回復の12ステッププログラムに参加している方はいますか？ 

はい／いいえ 

 

l あなたの最も多く使った本命の薬物は何ですか？（1 つだけ選択） 

◯アルコール ◯大麻（マリファナ） ◯コカイン ◯オピエート（ヘロイン/モルフィネ/

咳止め薬など）◯ＭＤＭＡ（エクスタシー）◯精神安定剤（ベンゾジアゼピン系・バルビツ

ール系） ◯幻覚剤（LSD、PCP（危険ドラッグを含む）） ◯吸入剤（シンナー・ガスなど） 

◯オピオイド（鎮痛剤等）◯覚せい剤（シャブ・リタリン） ◯メタドン・レペタン  

◯処方薬 ◯その他 ◯なし 

 

l NA に繋がった後で、リラプス（薬物の再使用）の経験はありますか？ 

はい、あります／一度もありません 
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l （はい、あります）と答えた方、どのくらい再使用がありましたか？ 

◯1回 ◯5回未満 ◯5 回以上  

 

l あなたを再発から守ることができたのはどのようなパターンでしたか？（複数選択可） 

◯積極的にミーティングに参加し続けた ◯スポンサーに連絡し続けた 

◯NA サービスにかかわっていった ◯ミーティングに行かなくなった 

 

l あなたが NA にかかわり続けたいという思いに影響を与えてくれる最も重要なことは何

ですか？（複数選択可） 

◯NA メンバーとしての一体感 ◯ホームグループ・サポート環境 

◯スポンサー ◯文献・NA の読み物 ◯サービス ◯NA の仲間  

◯NA イベント（コンベンション、ギャザリングなど） 

◯その他 

 

l クリーンを保つために、最初の NA ミーティングでのサポートは重要でしたか？ 

◯重要ではない ◯あまり重要でない ◯普通 ◯重要 ◯非常に重要 

 

l あなたが NA に来る前の学歴について教えてください。 

◯中卒 ◯高卒 ◯大卒 ◯大学院修士 ◯大学院博士 

 

l あなたが NA に来る前の状態を教えてください（1 つだけ選択） 

◯働いていた・学生 ◯住居を確保できていた 

◯家族をサポートしていた ◯家族との良好な関係を維持していた 

◯恋愛・夫婦関係を維持していた ◯どれにも当てはまらない 

 

l NA に来てあなたの生活の中で何が改善しましたか？（複数選択可能） 

◯安定した住居を確保できた ◯仕事が見つかった ◯学業を継続できた 

◯社会で受け入れられるようになった ◯家族との関係が向上した 

◯趣味を再開した・楽しみがみつかった 

 

 

 

 

 

 

（次ページへ続く） 
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＜オンラインミーティングについて＞ 

 

l オンラインミーティングに参加したことはありますか？ 

はい／いいえ 

 

l オンラインミーティングだけに参加していますか？それとも、リアル会場のミーティン

グとの併用ですか？ 

オンラインのみ／リアル会場との併用 

 

l オンラインミーティングにどのくらい参加していますか？（オンラインミーティングの

みの回数） 

◯年 1回以上 ◯月 1回以上 ◯週 1 回 ◯週２～３回 ◯週４～５回  

◯毎日 ◯1日 2回以上 

 

l オンラインミーティングのみ参加している方にお聞きします。どのようなプログラムを

実施していますか？ 

◯12 ステップ◯スポンサーシップ◯サービス◯フェローシップ 

 

オンラインミーティングに対する要望はありますか？ 

 

                                   

 

質問は以上です。調査へのご協力ありがとうございます！ご意見・感想などあればお書きく

ださい。 

 

                                          

 

                                          

 

 


